одавція (Томать, Дворявская уляна мъ. П. В. Белетов.) для прісва ру

ПОЛИТИКИ, ЛИТЕРАТУРЫ И ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗН

Выходить въ томско ежедневно, считая и прибавленія, за ноключеніемъ дней послоправднячныхъ-

Телефонъ редавціи и конторы № 5.

Отдальные NeNe «Прибавлен» 4 м.

аниям и всей Рессія, за исключеніем Сибери в Цермской губернів, принимаются съ платою за строку петита на первой странець традаль колбекъ, на четверх

# Продолжается подписка на "Сибирскій Въстникъ" въ 1895 году. Условія въ заголовкъ. Въ Томекъ подписка принимается только въ конторъ "Сибирскаго Въстника"

Оть Совъта Общества попеченія о начальномъ образованіи въ г. Томскъ

Въ непродолжительномъ времени поступитъ въ печатъ БЕЗПЛАТНОЕ приложение

Къ Сибирскому торгово-промышленному налендарю 1896 года

# сибирскій дорожникъ

вет города Сибири, съ таксами за протадъ сухимъ и воднымъ во вст. города сноври, съ тиссани за проваде сумав в водими вусемъ-съ подробнямъ перенечев векъс ставщий, кратилия описаниять главняхъ полутияхъ вбетностей, сель и городовъ. Минеральная воды в разния веобходимая въ пут сърваенная сиблени. Къ дорожнику будуть прадо-жаен месольно вядовъ полутияхъ городовъ и зовъйшая КАРТА СИ-БИРИ съ обозначениемъ лини великой сибирокой желляной дороги и

БИРИ ст. обоеначением лини великой своирском жельяной дороги и месторождений волота, серебра и платины. Для удобства гг. пробежающихы дорожникы будеть разославь БЕЗПЛАТНО на вст постовка станців, воквала, пароходія и др. Печататься будеть нь большом колячестив. Вь отдальной породаж і при календарі, которому по примеру прежиму примену приме

ТЫЛЕГРАММЫ.
Россійскаго Темеграф Агонгогва,
Петербурть, 22 марта, Бариавскій гисала-д дерагатурь, дененее подармаль гос Купив геверав Комрон ст. дестаtricis; санамату для рессыто оружи транстину санамату для рессыто оружи транпо дълу Одент Пазонь сенать пу-

ты о предавія суду, за парушеність 54 534 статьи устава уголовааго судопрона объе статки устава уголовано судов ства, стабчить, передавь двло потер судебной палать для повиго раземог аругемь составь и для дальныйшаг

водства въ установлениомъ поридкъ

— Министромъ венледвлія ряальный уставь ссудь-сбе помогательных виссь для

омыслахь втораго горкаго округа Царста Польскаго.
— Состояне здоровья Вышкеградс опасное, полная безколнательность, боль

Лондонъ, 21 марта (2 апрълв). (Редгеръ. Травринев манае ра иностранавать дал объ-ванть индать общийь, что съ Рессия за ключет хоторор отдесатально (надать, ос т рой векоръ будеть предуланные свять, о образо привеже отментально перавительства образо привеже отментально перавительства образо привеже отментально перавительства образо привеже отментально перавительства образо применя отментально перавительства образо применя применя приментального приме

прискада на усиливани склуж персиоврено ст. Яполісо , указавили с бавтора битуска вику в Ввид, 21 карти С пораду (Кор. бори). Болирасій пивистричници с Болирасій пивистричници пивистричници с Болирасій пивистричници с Болирасій пивистричници при пивистричници пивистрични пивистричници пивистричници пивистричници пивистричници пивистри пивистричници пивист

# HACKJAJB

ПРИ ТОМСКОЙ КОНТОРЪ ПАРОХОДСТВА

# Богословскаго Горнаго Округа Постоянно мыбогоя нижеслазующіє товары: Времента розвихто развіднот тем Нарпской матерістури; Рутт Віхвутсках рудового А. Агробага в ВС; Восуда стедавица в пинам, ценных, асак теротах, часовацям в содомац; Уроменя Вромгодована в вережеромски Вогословенть заводовь; Вмы тикома ерисцая Вережеромски Вогословенть заводовь; Вомя дерваними, правлагари зачами, леобению хороний для насладава, паросно для в проч. пром в драж в проченений прочений проченений проченений проченений проченений проченений предеждений проченений проченений проченений проченений прочений предеждений предеждений предеждений предеждений предеждений предежден

мъсяцесловъ. Патовц., 24 марте. П. Захарів, Іакова, св. е пскопа Артемія и Артемова.

# Врачь Г. П. Лебедевъ

Профессоръ Л. Л. Бартеневъ етт лиц», извощате нь ислу дела свицу, 24 марта, онь ублжаеть изь 78. ска. 1—

По случаю ликвидаціи дёль

ОБЩЕСТВЕННАГО РЕМЕСЛ. СОБРАНІЯ

РАСПРОДАЖА

разнаго виуплетва, а вменно: кон-пертнай розль, для билліарда, вви-ская в вигкая мебель, домбервые столы, шкафы, люстры, дамиы в сь 22 марта, ежедневно, сь тасовь дня до 8-ми часовь ве-Старшина О. ЕРОХИНЪ.

Васили Ивановичь

СОДЕРЖАНИС.

в. Телетравки.

кът удущито у
Телущио зават д. Он преват

арриня.

Товетан торгиская др

Вефельна отв блика съ прищесскі Елика-петий Бакарской: Берлинь, 21 мерти (2 апріллі). (Вольфа), Вз. кона рождену Біденарка памератора, авиала обіда, на котором'я пристативне рейлегата, представата за вине-проседативнь рейлегата, редложенія поздравить Биспарка съ двеми

Христіанія 22 парта (З'апръля). (Ритцау) Христанія 22 ваута (Запука), (Ратпау), Клубт паута талья сторутите одноставов постановать отключать предосение Минове объ участи, в выной ть сформуроваще действення одностановать с постановать объемности одностановать постановать объемности одностановать постановать объемности одностания постановать постановать король останавать сеголи Христанія.

Томесь, 2£ марта.
На странацать Сеовреваго Въстнявани уже приходилось соворить о томъ о министерство земледъна и государ-

мь будущемь, тогда вакь отстато звегой въ нашемъ народномъ хозяйствъ въставляютъ подужать с немедлениой помощи ему. Въ чемъ-же должиз состо-вть эта помощь?

Прежде всего необходимо создание аг яйственных учутым погуть служать образциныя сельско-хозяйственныя ферповизвтельныя подв ьтуринго воздійствія

кретимхъ опытовъ для разрышенія раз-лячныхъ вопросовъ сельско-хозяйствен-дой практикъ и для выясненія повыхъ путей веденія святеваго ховяйстви. Харьновское губериское вемство для устройства опытныхъ подей выдаетъ

Харьвойскоустройства опытивых» сельско-хозы
кому обществу, также поступеть и
кому обществу свысство способте по 2000 р.
сбитеству свысство устроилу их
росств. Москвоское звистью устроилу их
москвоское звистью устроилу и
москвоское за поступеть и
москвоско выва вестеми. Этому прикру посла-доваю в Намегородскее воситов, воситель восит-повышие въ 1891 году 11,000 р. на устройство деука болев и на пригла-шение агроповоль. Ота объятился подей, выделяющить повые дуга на содо-обать неделы комай-стве, обадуеть отвячать, такъ навыва-

емыя, показательныя поля. На нихъ не дляжно быть месте раменю спорныхы попросовъ, не можеть быть места сом-

ство ръзвило выдать въ ссуду Вазем-скому убъдному зъмству 20,000 р. на устръбство льновъдной станцін, а на уструкство запоздной ставция, а ма савърующій годъ Поковское губерномое земство ассатарняю 500 р. дая вренды земяв подъ подобную же станцю и 2000 р. дая объротняес вапитала, принявь на себя расходы, по устройству

мы иодропо остановние на дви-траносог векота и устройству сельско ховийственных ферма, опытных и показательных подей чтобы указать, что это Дво далеко не поде и мини-стерство лемлодали в косударственных око воспользоваться опытомъ минувшихъ авгъ. Съ другой стороны, услъщ-ини сельско-козайстиенная двигельность уже говоряля ивсколько разъ и тепер

Какъ улучмать у насъ пчеловодство?

торовь заявиях въ участокъ, это наихтый ихт 21 чарта съ воста для выновки няте доро сейтя инзийстный ему человкъ ублать на отвать на это. Исстрова, комали и до селъ поря е воспрощется. Ломерь съ упривые стоять, 80 р.

Томская городская дуна-

Сибирская латонись.

стяческое путешествіе зв\*хда первой вели-чины, званенитан на обожка полущарівка. будущан Патти, "американскій соловей"— Ни-

# Мъстная хроника.

Оль отправился нь матери Лози и попру-аль у неи руку последаей. Та подуката пучало, что очь не ов своез ума, но Изкъ на мер на пуражения отдъчать:

ФЕЛЬЕТОНЪ "СИБИРСКАГО ВЪСТНИКА, любовь.

мець парь и дник также когуть причинить не-добства. Въ конце концовъ дуна развила отвести такто за Негокомъ, где находител полиц-йская

СОБДИ ГАЗСТЬ И МУВИЛЛОВЬ-ный театры есть одно изъ весьма интывающить средствь вы быту рестьям, въ жизим к-торыкъ такт имъ развлечения, и мо большей

Корреспонлении "Смочрского Въстина". иъ. Обсуждався в просъ о постройкв по

Н. чусский должен сей ото иникаторной тейно, поите можданое, безгранного, частые форма вслудато, сверу растовато, како-прафарад, Жана, была оказачать безионе безионет безио

помарной назвати, пограда на что разга базг-се и обличата торгова 31 аппара И. В. Теят-гариата, за 1700 рр. Тагае, гружа — очив върг-ция для городскаго богарет — пограбуется въ сърчива для городскаго богарет — пограбуется въ сърчива сът городскаго богарет — пограбуется въ сърчива сът городскаго бът пограбуется въ въ зната, съоръщнай распорот а граз доска-бър, колексува далания на пасих за въсската съ въсската каженията зданий. Вымостей удобната и за испекта бът пограбителните город засу и по имеет да набесновно объекто пограбителните город засу

деляціх сувктовь города в окрастностей. На эта данням сида як дестаточни настоляю, чтобы руковарійся городо яка, якию біде рас-чейнамі безопийсько інкработать састату да сагора, да сурковнія дала болотать, така и а-вого городаї в едак-ти срать сумтініми бі-зото городаї в едак-ти срать сумтініми бі-зото городаї в едак-ти срать сумтініми бі-потть Васальачич, дашлая уто пода осу да велатродока то утебуется. Я да в пичето в содатродока то утебуется. Я да в пичето в содатродока то утебуется да да дала бола пода содатродока по задалення то старнам горине д опек-далаці, боза пиведперноміх оббодяться. Обуда-сален обородо камичною біда задаледіціва, то сален сален біда задаледіціва, то сален біда задаледіціва задаледіціва задаледіціва задаледіціва задаледіціва задаледіціва задаледіціва

# внутренняя хроника,

Петербургь, «Барж. Въд.» самился, что выстерства финансия постеплена на оч просъ о преобразовани казенната падать

Пресавдуя задачи общества, мало услана употреблять въ те-ва измежание средстиъ. Помимо

видь, представителей исдоиства военнаго, кого и Императрицы Маріц, прачей права-ствовних в состоящих на обществонной бъд также представителей земства и боль-

«Ода. Симман из вкорхониция и акточникова то вопрось о женения: местиникова, это вопрось о женения: мести корсать вступать из воступать подать допросаться ханици и женения деть допросаться ханици и женения в 22-1х этт, изболца ягтестать праз-наже скомчаний именіе женеко курсы.

имий.

Ва печеностверафочь відонстві проботь подать діятельни вопеченительни работь предстащиму проведенію телеграфі за Мур-ссови борегу. Санад работы по проведені петрафом авлін вачнуга съ ван.

Ва провесовившену, 3-оп варта, адебавів родской спантарной конясів быль побітядоть

# ЗАГРАНИЧНАЯ ХРОПИКА

должни пичаться ужо из коопу зарте. Префакти одине за дружий пробитают в Регит одине за дружий пробитают в Регит обор сакить пиштогогу родила. В одинеческой колоном систем опутот и падучит правительственный комуром должна провить оборожна одинет оборожна одинет оборожна одинет оборожна одинет одинето оборожна одинет в каки вакурать сакурать сарти одинето оборожна одинето и правительного одинето одинето оборожна одинето и правительного одинето оборожна одинето и правительного одинето одинето одинето одинето оборожна одинето один

к гол во пороставал элогитем о подрожащий добриль отпошений ст. Ватагалогитем о подрожащий добриль отпошений ст. Ватагалогитем о подрожащий добриль отпошений ст. Ватагалогитем о под павежа. Нави проверстя нь этоги поснащи мислы, что годинательство облавитем святить социлализь борьбу самооблаваемых и дейностью, что перховы отператоги мислы образоваться и подрожно подр

# СПРАВОЧНЫЯ СВЪДЪНІЯ.

ний статой. 10) с пои статой. 10) с пои статой. 10) с пои статой. 10) с пои статой. 10 с пои статой с пои статой с пои статой с пои с 10 с пои с пои

## ОБЪЯВЛЕНІЯ.

Зимотій въ совершенстві дідоп присутствія по воинской повиню свиїнся къ нему законенія, ишеть до попроизвод, пазнан, присут, ибо такову

Охотничій и для горныхъ работь порохового общества, алебастръ минусинскій, известь, графить и сосновый лѣсъ продаются

у Андрея Ельдештейнъ, Спасская ул № 279. собств. домъ 1—

# AOMP AMERICA, C.S. VAOCTIBRE A

продается. Спасская, а. М. О. Картаныше

CEXEXEXEXIXIXEXEXEXE

КИРИИ ЧЕДБЛАТЕЛЬНЫЕ

# РУЧНЫЕ ПРЕССЫ.

Въ лавић М. И. МАНСИМОВА (Вальусовскій корпусь).

# ПРОДАЕТСЯ

изимь, урюкъ, вишня, кишмышъ рисъ и ташкентская армичина. Ас 245

Отдаются общія и номерныя бани въ № 248. аренду. Тернеръ. 4--10

## ПОВЪРЕННЫЙ ПО СУДЕБНЫМЪ ДЪЛАМЪ

нодлежскій ассесорь.

Николай Никаноровичь Ароновь.

Пріскв вреджевно от 8 то 2 ч. утра и оть 5 то 7 т. везерь. Нечы межде, д. Вартагиров. М. 18. Теге в 168. граман Галежа, кабаметь Аропова. 14.

# ПРОДАЕТСЯ

фаэтонъ Московской работы и пара лошадей на отлеть Уголъ Почгант-ской и Ямского переулка домь № 10—14-й.

М Д питаном учосказија, имвю агте-статы. С слагала вь одавиль. Апрелы Гу-берискантипографія, спросить у Н.Г. Резепова.



# Торговля Игнатія Ивановича КОЛОСОВА ВНОВЬ ПОЛУЧЕНЫ ТОВАРЫ

РЕЗИНОВЫЯ ГАЛОШИ

цвны умвренныя.

ВЫСОЧАЙИЕ утверждение Товарящество не устройству муномольных мельница торгонги мельничными машинами и полизалежностими

# АНТОНЪ ЭРЛАНГЕРЪ и K<sup>0</sup>

TOMOROE OTABJEHIE

принимаеть полную постройку и переустройство крупчатыхъ, неклеванныхъ и раструсныхъ МЕЛЬНИЦЪ атыхъ, неклеванныхъ и распујските и водиныхъ и водиныхъ на автоматическомъ ходу какъ наровыхъ и водиныхъ къ севязено дополня се взабящего водиных възмента и поста висекъ на при при при примента и предпримента примента и при примента примента примента и примента п

Что составляеть громадное значение имъть корошия сита в мукомольномъ производствъ.

Интечъ на селахъ окаловии машина развих систечъ. Несусственные жорно требующіе конка, команые розим и всё другі исланачим влираты, ПРЕВСТ-КУРАНТИ ВИСАЛОВТЕ ПО ТРЕВОВАНІЮ. АДВОСТІ Токск, Маліопача удина, дота В. Н. Викова, Т.—17 А. Эрлангора и Ко. № 27.

ССУДНАЯ КАССА В. Е. ЕЛЬДЕШТЕЙНЪ

# MAPASUHS TSUSHBIX'S ПЕРЕВЕДЕНЪ

изъ дома Некрасова въ домъ Вяткина въ помъщеню, гдъ былъ магазинъ Второва. Адресъ для писемъ и телеграммъ: Томекъ и Красноярскъ: Тъльныхъ.

Магазинъ резиновыхъ издѣлій

Товарищества Россійско-Американской

лаокь. Реалиона глаоня 1-го орга. Редионая сувляся, кожанию коместа на ота 16 комеськ и баркатине. Пактальная яйца. Вёк реалионая куррегие-скіе врещеты яля укола за больными. Дерсейя втрушем и прот. по скачить упфренными фактах. Новая шарты эксптреческих ламисам, ст. поличия приб-рами ота 4 ргб. 20 кол. комплект. Пагоная десака двамерка 10-та латаей 3—5. прочисти то небытим с печеной ценк. М 265. ПРО ЛАЭКА. ВЕВБ ЗАПРОСА.

Имъю честь довести до свъдьнія почтенньйшей публики, что въ мо-ихъ галантерейныхъ магазинахъ въ собственномъ домъ и гостян-

вновь получены слъдующие товары:

развим отдъли, вружева, дента церва и вычальнае убора, върд, вудля, ридколя, япьбова, кореста, долга, солнечные и дождевке, сорочки и галстухи мужске, развым золотым и сееребрима воща, часа карманива золотые и серебривые съ боемъ и сектидомъромъ, развие стъпнае и будивания; якога серебрина и мелькортина, вартина, оби, батега, истары гармовии и развые мумакальные ящика, зеркала стъпнан и туалета, святобная их кулка, япочки воробки галетных веши: велосипеды, англійскія свіда, конская соруя, рус и и немецкая, кожанныя куртки, ковры бархатные и

коотрюди, чайники и разная эмалированная посуда, скобиной т варь; большой выборь русскихь и заграничныхъ игрушекъ

ВЪ БАКАЛЕЙНОМЪ МАГАЗИНЪ

(въ домпь Н. Н. Вяткина)

бакалейно-кондитерскіе товары, русскія и иностранным вина.

ЦВНЫ НА ВСВ ТОВАРЫ УДЕЩЕВЛЕННЫ!

для водочныхь заводовь

Дозволено цензурою 23 марта 1895 года. Гомская Губериская Типографія